

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy óra 3 korona. Negyedévre 9 korona.
Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-ső emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 1.20 fillér.

Súlyos harcok Flandriában.

A vezérkar jelentése.

Budapest, május 1. A délnyugati harc-vonalon az élénkebb harci tevékenység tegnap is egész napon át tartott. Sok helyen megfúszottunk olasz felderítő ki-sérelteteket.

Budapest, május 2. Nincs ujság.

Németország harcai.

Lufendorff első főszállás-mester jelentése.

Berlin, május 1. (Nyugati harctér.) Flandriában a Loker és Dranoutre közti szakaszon a tűzharc nagyobb hevességgel feleledt; frissen harcra vetett francia erők hiába kísérelték meg a Dranoutre elleni előnyomulást, többszörös rohamuk tü-zünkben összeomlott. A Somme mindkét oldalán elterülő csatamezőn eredményes felderítések hajtottunk végre. Az ellen-ség vonalát ellen intézett előretörések Noyentől délnyugatra és az Oise Aisne csatornán túl Varesnesnél több, mint öt-ven foglyot eredményeztek. A többi arc-vonalon nem volt jelentősebb esemény.

(Kelet-Finnország.) Az ellenség két-ségbeesett harcokban kísérelte meg a Ta-vastehntől északkeletre és a Lahtinánál et-huzódó vonalunk áttörését igen súlyos veszteséggel vertük vissza. Finnországi csapatok elfoglalták Wyborg erődjét.

Ukraina: Feodoziát harc nélkül meg-szállottuk.

Berlin, május 2. (Nyugati harctér.) Rupprecht és a német trónörökös hadcsoportja: A harc-vonalon a helyzet változat-lan. A tűzérési harc, mely a Kemmel sza-kaszon fokozódott, a Somme és a Luce pa-tak között Montdidiennél a Lacyenel és Noyennál többiben föléledt. A harci tevé-kenység egyébként felderítésekre szorít-kozott. Albrecht württembergi herceg had-csoportja: A lotharingiai arc-vonalon a francia tűzérési tevékenysége délután ólénk volt. Az ellenség kisebb előretöréseit visszavertük. Keleten és ukrain harctér: Sebastopol előtt megtörtük az ellenség előretörését. A várost május elsején meg-szállottuk.

Harc a csatorna védelemért.

Bern, május 2. A Petit Journal kato-nai munkatársa írja: Valamennyi szövetségesünknek össze kell fogni végső kísér-letre annak érdekében, hogy Ypernt és a csatorna menti kikötőket megmentjük. Az ellenség emberben, hadianyagban ál-landóan tulerőben van s a helyzet állan-dóan komoly.

A francia kamara ülése.

Genf, május 2. A francia kamara ápr-ilis 30-ikán újból megkezdte tanácsko-zásait, de a Clemenceau—Czernin esetről, a politikai helyzetről szóló vitát a válságos katonai helyzet miatt elhalasztották.

A török külügyminiszter Bukarestben.

Konstantinápoly, május 2. Nessimi bég külügyminiszter holnap Bukarestbe utazik a román békeszerződés aláírása végett.

Páris újabb bombázása.

Páris, május 2. A Havas-ügynökség jelenti: A németek messzihordó ágyúkkal újból kötték Páris-t.

Károly király látogatása.

Berlin, május 2. Károly királynak a német főhadiszálláson tett látogatásával kapcsolatban a Lokalanzeiger a következ-őket írja:

Károly király egy régi szándékának megvalósításaként látogatást tett a német főhadiszálláson. Clemenceau hiabavató ki-sérelte után a két uralkodó (Károly király és Vilmos császár) találkozni fogtak. Ezt a találkozást a szövetségi ügy új hang-súlyozásának kell tekinteni. A királyt kül-ügyminisztere: báró Burián is elkíserte, amiből az következik, hogy politikai kér-déseket is megfognak beszélni. Kétségtelenül a román lékét és a balkáni problémá-kat is.

Hamis hír az orosz ellenforradalomról.

Berlin, május 2. Az orosz nagy követ-ség erőlyesen megcáfolja azt a hírt, mint-ha Oroszországban ellenforradalom tört volna ki.

Egy tengeralattjáró

hat gőzöst torpedózott meg.

Berlin, május 2. (Wolff.) Hivatalos közlés szerint az Anglia körüli zárt terüle-ten búvárhajóink újabb 28.000 bruttoton-nányi ellenséges hajóteret súlyosítottak el. Az elért sikerek főrésze a Stendorff tenger-szifőhadnagy parancsnoksága alatt bu-várhajót illeti meg, mely egymaga hat el-lenséges gőzöst súlyosított el a csatorná-ban, összesen 23.000 bruttotonna tartalom-mal. Az elsúlyosított gőzösök közül kettő 5000 tonnánál nagyobb hajó volt. Három gőzöst erős kíséretből kötték ki. Az elpusz-tított hajók nagy része az ellenség részére szállított hadianyaggal volt megrakva.

Új kormány Ukrajnában.

Berlin, május 2. Ukrajna régi radóját és kormányát megbuktatták. A nyomban megválasztott új kormány tagjai kijelen-tették, hogy a bresz-litovszki béke alap-ján állanak.

Orlandó Párisban.

Chiasso, május 2. A Stefánia-ügynök-ség jelenti: Orlandó miniszterelnök Páris-ba érkezett.

Német rokkantak visszatérése Franciaországból.

Berlin, május 2. A Wolff-ügynökség jelenti: A hadifoglyok kicseréléséről szóló német-francia egyezmény szerint újbán 2500 tiszt s 120.000 rokkant hadifogoly tért vissza Franciaországból.

Megbukott az általános választójog Poroszországban.

Berlin, május 2. A képviselőház foly-tatta a választójogi javaslat második ol-

vasását. Riedberg az államminiszterium, alelnöke, arra a kérdésre, hogy mit tesz a kormány a választójogi javaslat elutasít-ása esetén, azt felelte, hogy a kormány csak a harmadszori olvasás után igyeke-zik állástfoglalni. Időközben esetleg lehe-tővé válik a megegyezés. Az első paragra-fusnál elutasították a szociálisták azt a kívánságát, hogy a választójog korhatá-rát husz évre szállítsák le. Majd előterjesz-tették a szociálisták azt az indítványát, hogy állítsák vissza a kormányjavaslatát az általános, egyenlő választójogról. Ezt az indítványt 235 szóval 183 ellenében le-szavazták. Így az általános választójog másodszeri olvasásban is megbukott.

Clemenceau a napyszerű győzelemről.

Marsailles, május 2. Pouches Lukron megye nyilatkozatára Clemenceau távira-tot küldött, amelyben azt mondja, hogy minden francia embernek csak egy gon-dolata lehet: dicsőség hősi katonáink-nak és szövetségeseinknek. Jelszavunk csak ez: Egész Franciaországnak egyesü-ni kell, hogy teljessé tegye azt a napyszerű győzelmet, amelyenél napyszerűbbet nem látott a világ.

Wekerle új kormánya.

Sebest Dénest igazságügyminiszter?

Budapest, május 2.

Wekerle Sándor miniszterelnöknek hazatérése után a legelső dolga lesz hozzá fogni az új kabinet megalakításához. Jól értesült politikai körök szerint a kormány tagjai helyükön maradnak, csak Apponyi Albert, Eszterházy Mór és Vázsonyi Vil-mos lépnek vissza. Távozik Apponyival együtt Földes Béla, az átmeneti gazdasági miniszter is.

Apponyi Albert helyére gróf Zichy Já-nosi, Vázsonyi Vilmos helyére dr. Sebest Dénest emlegetik, Eszterházy helyére vi-szont nem jelölnek új embert. Kilátás van egy külön erdélyi miniszter kinevezésére, aki gróf Bethlen István lenne.

A kormány megalakulása és kineve-zése a jövő hétre várható. Ezután össze-hívják a képviselőházat, amelyen bemu-tatkozik az új kormány. Majd összeül a választójogi bizottság s azt hiszik, hogy ennek munkája után, június elején a kép-viselőház elé kerülhet a javaslat s meg-kezdődhetik az általános vita.

A Magyar Tudósító jelenti: Wekerle Sándor miniszterelnök este 8 óra 50 per-tor visszaérkezett Budapestre. Legköze-lebb több politikussal fog tárgyalni.

Katonai rekvirálások.

A jövő héten kezdődik.

A közlekedési miniszter távirati rendelete folytán a katonai rekvirálás a jövő héten megkezdődik. A városi tanács rendkívüli ülésén tárgyalt az illetékes vezetőséggel az elrendelt rekvirálás kivitelének módzatai felől s minden intézkedést megtett, hogy a közönség ok nélkül zaklatásnak ne legyen kitéve.

A rekvirálás csakis a liszt és gabonaművekre fog kiterjedni. Zsír, szalonna, bab, burgonya stb. vagy éppen ruhaneműek egyáltalán nem tárgyai. A rekviráló bizottságok csakis az esetleg talált fölöslegeket fogják lefoglalni. Akinek tehát ilyen fölöslege nincs, annak nincs oka tartani a rekvirálástól.

A polgári egyénekből álló bizottságok mellé katonák is lesznek beosztva. Dunántuli honvédek, derék magyar fiúk, akiket humánus gondolkodású vezetőisztjeik kellő kioktatásban részesítenek, hogy a polgári lakossággal szemben a legnagyobb tapintattal és kimérettel járjanak el. Magyar voltuk biztosíték arra, hogy senki-vel szemben igazságtalanság nem fog történni. Eppen azért a város lakossága helyesen teszi, ha barátságosan fogadja őket és támogatásukra lesz a nekik sem kelle- mes feladat végzésében.

A debreceni tudományegyetemi könyvtár megnyitása.

Nagyjelentőségű kulturintézménnyel gazdagodott tegnap városunk: megnyitott az Egyetemi Könyvtár. Az intézet méltóságához és az idők komolyságához mérten nagyobb ünnepélyesség nélkül folyt le a megnyitás, amelyen az egyetem tanárain és hallgatóinak kívül — kik közt ott tartózkodott a harctérről szabadságot tiszt-hallgatók tekintélyes száma, a Városi Közművelődési Könyvtár részéről dr. Csűrös Ferenc tanácsos és a Ref. Kollégium Könyvtár képviselőiben dr. Varga Zsigmond könyvtárnok jelentek meg.

Dr. Láng Nándor prorektor, mint az egyetemi könyvtári bizottság elnöke megnyitójában ismertette az Egyetemi Könyvtár megalakításának előzményeit. Mivel az Egyetemi Könyvtárnak a kollégiumi könyvtárral való összekapcsolása, a mi mindkét intézménynek elsőrendű érdeke lett volna, ez idő szerint meg nem valósulhatott meg, önálló Egyetemi Könyvtárt szervezett a közoktatásügyi kormány, melynek igazgatásával dr. Csige Varga Antal bízta meg, aki mellett még két tisztviselő és három segédező dolgozik. Addig is, míg a könyvtár a Nagyerdőn saját, méltó otthonába, a filépitendő központi egyetemi palotába költözhetik, a város Simonffy-utcai bérházában nyert ideiglenes, de egészen megfelelő elhelyezést és modern berendezést.

Szervezésének rövid ideje alatt máris tekintélyes könyvtárra tett szert a könyvtár, a miniszter megvásárolta Pfaff bécsi egyetemi tanárnak gazdag civilistikai, Pecz Vilmos budapesti professzornak klassz filológiai Kriegermann tibengini egyetemi tanárnak buntetőjogi és dr. Radvauskynak értékes történelmi műveket tartalmazó könyvtárát. Ezenkívül három kisebb, de becses könyvtár ajándékképp jutott a könyvtár birtokába.

A miniszter ez évben már 25 főt K. utalt ki tudományos művek beszerzésére, úgy, hogy a könyvtár jelenleg már 16.000 katalogizált kötetet számlál és a tudományos házkodás ekkép már lehetővé teszi, miért is kéri a rektor magnifikust, hogy a könyvtárt a közhasználat céljára nyissa meg.

Dr. Erdős József, az egyetemi rektorra erre

APOLLÓ Ma, Pénteken Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Ne vigy minket kísértetbe egy szerzetes drámája 4 részben. Fősz. repló Ellen Richter. Női detektív vígjáték 3 felvonásban.
	URANIA Ma, Pénteken Előadások 5, 7 és 9 órákor.

emelkedett hangja Leszédben fejtegetvén a könyvtárnak egyetemes és helyi kulturális jelentőségét, azt megnyitottnak jelentette ki s további gondozásra dr. Csige Varga Antalnak, a megbízott igazgatónak ajánlta.

A megjelent közönség azután megtekintette a könyvtár elhelyezését és mintaszerű berendezését.

Az Egyetemi Könyvtár hétévköznapokon délután 9—1-ig lesz nyitva s az egyetemi tanárokon és hallgatókon kívül minden felölt, tudományos kutatás céljából szabadon használhatja.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Pénteken: 3) bérlet Kis gróf, operett.

Szombat délután: Mánás Miska. Gyermekek előadása.

Szombat este: Bérlet szünet. Országos középiskolai tanárok jótekönyv célú előadása.

Vasárnap délután: Padiásszoba, operett.

Vasárnap este: Kis gróf, operett.

A Vig-színházban.

Pénteken: Otthon, dráma.

Szombaton: Kékény Ilona, Boross Géza, Vendrey Ferenc és Czeglédy Gyula vendégjátéka.

Vasárnap délután és este: Ugyanez.

Kis gróf. (A színházi iroda jelentése.) Ma este a Kis gróf operett kerül színre 3) bérletben. A gyönyörű muzsikájú operett, amely mindig népszerű és kedvelt volt a debreceni közönségnek, ezuttal is nagy érdeklődést tudott lekötni.

Otthon. (A színházi iroda jelentése.) Sudermann klasszikus és nagy hatású drámája, az Otthon ma este kerül színre a Vig-színházban. A drámai személyzet alapos felkészültséggel tartalmaz és élvezetes színházi estét biztosít e szép drámával.

Kékény Ilona, Boross Géza, Vendrey Ferenc és Czeglédy Gyula. (A színházi iroda jelentése.) A Belvárosi színház művészei és a fővárosi publikumnak kedvelt együttese holnap, szombaton kezdik meg a Vig-színházban három estére terjedő vendégjátékát. Az est műsora természetesen kizárólag a vidámság és humor szolgálatáért. Színre kerül a Láthatatlan ember, a Tej-csegedély, a Török és az Első tanítvány című apróságok. Kékény Ilona sláger számaival, Boross Géza szóló számaival, Vendrey Ferenc mókáival és Czeglédy Gyula saját szerzeményeivel vesznek részt a műsorban.

Jadlowker helyárai. (A színházi iroda jelentése.) Az idei színházi évad legnagyobb eseménye lesz Jadlowker május 8-án tartandó hangversenye, amelyre a helyárai a következők: Páhoj 5 szemlére 100 korona, zsélye 20 korona, támlásszék 14 K, zártzék 6 K, másodrendű zártzék 3 K, erkély első sor 6 K, többi sor 4 K, állóhely 2 K. Jegyek előre váltandók.

Jadlowker vendégjátéka a Vig-színházban. (A színházi iroda jelentése.) Ha vissza pillantással vagyunk az eddig lejárt színházi eseményekre, úgy megállapíthatjuk, hogy soha még nem volt része a debreceni közönségnek olyan világvárosi műveltségben, mint aminőt Heltai igazgató nyújtott például Burian Károly, Feinhas Frigyes, Nyiregyházi Ervin, Konez János, Hildegarde stb. vendégjátékai al. Koronája lesz ennek a büszkélkedő színházi életnek Jadlowker május 8-án tartandó hangversenye. A kiváló művész hangversenye eseményzámba megy Berlinben éppen úgy, mint Bécsben, vagy Budapesten. Ahol egy Jadlowker estére jegyhez jutni is nehéz dolog. Jadlowkernek a debreceni estéért oly horribilis tisztelet díj jár, hogy dacára annak, miszerint magasan emelt helyarákkal előreláthatólag minden jegy el fog kelni, vállalkozásnak koránt sem lesz illet az igazgató részére ez az est. Heltai igazgatónak ezzel kizárólagosan az a célja, hogy előzékeny figyelemben részesítse a közönséget.

Az árendás zsidó. Ma, pénteken mutatja be az Urania a Phönix-filmgyár ezt a kiváló kvalitású filmjét. Gál Gyula, Lenkeffy Ica, Báthory Gizella és Kemencs Lajos rutinos játéka és a kristály tiszta fotográfia különleges értékűvé emelik ezt a filmet.

Es ne vigy minket kísértésbe. Az Apollo mai műsora egy szerzetes nagy hatású drámáját mutatja be. Az elejétől vé-

gig érdekesítő témájú dráma főszerepét Ellen Richter játssza.

Ma délután jelenik meg a Színházi Figaró igen érdekes új száma!

Ujdonságok.

Országos akció hazatérő hadifoglyokért.

A polgármester felhívása.

A magyar, az osztrák és német határ mentén Oroszországból sok hadifogly önként visszatér. Ezek a határon úgy a mi hadvezetőségünk, valamint német szövetségseink részéről is meleg fogadtatásra találhatnak.

De az aránytalan nagy számban egyszerre visszatérő hadifoglyoknak ellátása és felszerelése — a mai viszonyokat tekintve — a hadvezetőségre nagy feladatot hárít. Ebben a munkában a magyar társadalom és a magyar Vöröskereszt télen nem maradhat. Sokat szenvedett hazatérő hadifoglyaink nemcsak a háttérben, nemcsak idehaza, hanem már lehetőleg Oroszországban is, az uton is kell, hogy érezzék a magyar társadalom szíve megdobbanását. E célból adja oda mindenki amit adhat, mert segítségére esélyt eljut a szenvedőhöz, ki az ő lekéhez legközelebb áll, de megmenthet egy másik emberéletet is. Es ki tudja, nem egy másik adakozó pénze menti-e meg az ő hozzátartozóját? A sors utjai kiszámíthatatlanok.

A Vörös Kereszt Egylet úgy érzi, hogy itt ismét azon a ponton kell felvennie a fonálát, ahol a háboru elején. Akkor megjelentünk a küzdő front mögött, sebesültszállító vonatainkkal, állomáshelyeinkkel, kórházainkkal, konyháinkkal, meleg szivvel, buzzalommal és igyokezettel. Ma ugyanazt kell tennünk, oda kell állnunk a keleti front mögé, hogy most a hazatérő hadifoglyokat ellátni segítsük és hazavezerejljük őket.

Ehhez azonban megfelelő anyagi eszköz, főképpen élelmiszer, felszerelés és egyéb holmi kell, amivel pedig a Vörös Kereszt kellő mértékben nem rendelkezik. Ezért a Magyar Vörös Kereszt Egylet központi igazgatósága és Hadifoglyokat Gyámoltó Bizottsága ezennel megindítja országos gyűjtést a hazatérő hadifoglyok részére. Velünk egyidőben az osztrák és a német Vörös Kereszt is hasonló mozgalmat kezd. A hogy a háborut vállaltve küzdöttük végig, úgy fogja az egyetértés győzelemünket meghozni ebben a nehéz helyzetben is.

A Vörös Kereszt Egylet Hadifoglyokat gyámoltó bizottsága a debreceni gyűjtés vezetésére engem kért fel. E megbízatásnak készséggel eleget tevé, bizalommal kérem a város nemeslelkű lakosságát, hogy a jelzett célra adományait a polgármesteri hivatalban eljuttatni sziveskedjék. A begyűlt összeg nyilvános nyugtázás után a központnak fog felküldetni.

Debrecen, 1918. április 30.

Márk Endre,

m. kir. udv. tan., polgármester.

Ujabb rekvirálások. Dr. Vásáry István tanácsnok bejelentette a városi tanácsnak, hogy a kerületi kormánybiztos arról érteztette Debrecen város tanácsát, hogy nem mint eddig volt, a július 30-ikán tuli készletet, hanem már a július 15-ikén tuli — tehát egy hónapi készletet — fogják rekvirálni. A városi tanács hivatkozással a kormánybiztos rendelettel ellentétben álló korábbi közlekedési miniszteri rendelethez, sürgönyileg fordult az illetékes közlekedési miniszterhez felvilágosításokért. Ugyancsak kérte Wesszprémy Zoltán főispán támogatását, hogy Debrecen város közönségének legemlésebb érdekeit megóvhassa.

Válassz az údvözlésekre. Debrecen város tanácsa mindazokat, akik a különböző miniszteriumokban előléptetésben részesültek s akik Debrecen város ügyei iránt jóindulata figyelemmel viselkednek, ajándékkal üdvözölt legutóbbi előléptetésük alkalmából. Az üdvözlések közül tegnap Fay Albert a debreceni születésű miniszteri tanácsos a következő levelet küldte:

Márk Endre udv. tan., polgármester urnak Debrecen.

Kedves barátom! Feleletből jól eső, szíves baráti megemlékezésedért fogadd hálás köszönetemet, örömmel ragadom meg az alkalmat annak kijelentésére, hogy mindig szerencsésnek fogom magamat érezni, hogy ha szülővárosom — a leg-

URANIA Ma, Pénteken Előadások 5, 7 és 9 órákor.	Phönix-film. Az árendás zsidó színmű 4 felvonásban. Főszereplők: Gál Gyula, Báthory Gizella, Lenkeffy Ica, Kemencs Lajos
---	---

magyarabb város — boldogulására irányuló törekvésekben s a tisztikar jogos igényeinek előmozdításában bármily szerény eszközökkel is közreműködhetem.

Budapest, 1918. április 28.

Lekötelezett hívd: Fáy Albert.

Dr. Kesserű Lajos üdvözlése. Márk Endre udv. tan., polgármester indítványára a városi tanács dr. Kesserű Lajost kurai bíróvá történt kinevezése alkalmából meleghangu átirásban üdvözölte.

Sebess Dénes köszönete. Sebess Dénes Országgyűlési képviselő következő táviratot intézte Wesszprény Zoltán főispánhoz:

„Kérlek, fejezd ki Debrecen sz. kir. város harmadik kerületének választópolgársága előtt szívből jövő hálámát. Mihelyt csak lehet, személyesen fogok köszönetet mondani megválasztásomért. Szívből üdvözöl Sebess Dénes.”

Sebess Dénes minden valószínűség szerint, amennyiben a politikai helyzet engedi, vasárnap fog megjelenni választói körében.

Tündér-délután a Csokonai-színházban. Feledhetetlen látványt nyújtott tegnap délután az evneg. illéregylet gyermekelőadása. Kiseb-nagyobb leánykák, egyik bájosabb a másiknál, ügyesen mozgó bátor fiúcskák mutatták be szemet, lelket gyönyörködtető művészetüket, olyan othonosan mozogva a színpadon, akárcsak mindig ezt csinálnák. A szereplők száma oly nagy, mind oly kedvesek voltak, hogy lehetetlen egyeseget névleg kiemelni; le kellene nyomtatnunk újra az egész színpadot. A Tüdös Klári urleány által betanított két klasszikus tánc gyönyörűen simulat Bethoven zenéjére és a kisasszonynak nem mindennapi táncalkotó fantáziájáról tesz tanúságot. Egy kedves hármás jelenetben fiatal leányok szerelmi irigységén mulattunk. Az apró gyermek betanításával tavalyi sikerét növelte dr. Sallay Lajosné urnő, aki Hamupipőke és az elveszett baba meséjét varázsolta élénk csupa elevenséggel, bájjal. Sokat mulasztott, aki az előadást nem látta. De ezt még pótolni lehet ma, mert ma délután 3 órakor az előadást megismétlik. Jegyek még kaphatók délig a Csáthy-cégnél, délután két órától kezdve a színházi pénztárnál rendez színházi helyárakon.

Női- és férfiszabók figyelmébe! Kevés célna érkezett, mely a női szabómesterek között pénteken és a férfiszabó mesterek között szombaton fog szétosztatni az ipartestület helyiségében. Felhívom a nevezettek, hogy tagsági könyveikkel fenti idő alatt jelentkezni el ne mulasszák, mivel azon időn túl jelentkezni igényei nem vétetnek figyelembe.

Az Akadémia új tagjai. Fővárosi tudóstónk jelentik: Az Akadémia rendez tagjává választotta dr. Négyessy Sándort, tiszteletbeli tagjává: dr. Wekerle Sándor miniszterelnököt és Ferdinánd bolgár cárt.

Kirendelés. Fodor Emil, a helybeli állami gyermekmenhely ellenőre a belügyminiszter a fimaszombati állami gyermekmenhelynek gondnoki teendőinek ideiglenes ellátására kirendelte. Távolléte alatt a Debreceni Patronázs Egyesületnek titkári teendőit dr. Markovits Lajos ügyvéd-jelölt (dr. Kuthy Iréda, Sas-u. 3.) és a Debreceni Stefánia Szövetségnek titkári teendőit László Béla felsőkereskedelmi iskolai tanár fogják, egyelőre ideiglenesen ellátni, mért is megnevezett intézményeknél a titkári érintés összes ügyekben megnevezettekhez kérjük fordulni. A Debreceni Patronázs Egyesület és Debreceni Stefánia Szövetség vezetősége.

Márkus Emilia és Gombaszögi Frida vendégszereplése. A Vilmos-buszár ezred özvegyei, árvái és hadirokkantjai javára a Csokonai-színházban rendezendő finyas műsoru művészestély iránt általános az érdeklődés. Az estély nem 17-én, hanem 24-én lesz. A műsor egyes számai mind elsőrendűek s az érdeklődést fokozza az, hogy az intézőségnek sikerült a közreműködésre megnyerni Márkus Emilia és Gombaszögi Frida budapesti kiváló művésznőket, kiknek fellépte már maga is biztosítja a művész-est sikerét. A debreceni közönségnek alkalma lesz megismerni Emőd Tamás és Karinthy Frigyes ez alkalomra írt gyönyörű poétikus darabját, a Harangvirágot, melynek főszerepét, a grófnőt Gombaszögi Frida játssza. Ugyancsak még két premier — mindegyik rövid, poétikus — kerül színpadra, egyiknek Molnár Ferenc, a másiknak Herczeg Ferenc a szerzője, ezekben szerepel Márkus Emilia és Gombaszögi Frida is. Három újdonság egy este, két fővárosi elsőrangú művésznő vendégjátékával csak az bizonyítja, hogy az intézőség igaz „művész-estélyt” akar nyújtani s feledhetlenné tenni azt a napot, mikor a közönség filléréi elősegítik a debreceni Vilmos-buszár özvegyeinek árváinak

nak s hadirokkantjainak megélhetését. A művész-estélyre jegyek az urhölgyeknél, továbbá Loránt József titkárnál (Simonffy-u. 2/a.) jegyezhetők már most elő.

A kórházi bizottság ülése. A kórházi bizottság dr. Tóth Emil tanácsnok elnökletével ülést tartott. Letárgyalták a kórház 1918. évi pótköltségvetését, amely szerint az ápolási költség hat koronában állítandó meg. Ezt felterjesztik a miniszterhez s a jóváhagyás kisürgetése végett Kondor főszámvevő és egy főorvos kiküldetnek. A bizottság kerü a két kórházi napi díjas irnok napidíjának 4 korona 50 fillérben való megállapítását a városi tanácstól. Tudomásul vették, hogy dr. Fráter Imre igazgató-főorvos a bőr- és bujakóros osztály vezetését átvette s melegen méltányolták Kiss Péter gondnok elismerésre méltó tevékenységét.

Egy szegény család felszólítására hívjuk fel a jószívű emberek figyelmét. Bana Ferenc pallagi majoros házikója porig égett es minden butora, ruhája odaveszett. Egész családjával, négy gyermekével minden nélkül maradt. Akik jó szívet segíteni akarnak rajta, küldjék a nekik szánt adományt a Népjóléti Hivatalba, Piac-utca, Fischer-ház.

A nagyerdői fürdő üzeme. A nagyerdői fürdő az újabb miniszteri rendeletre tekintettel fokozottabb üzemet vehet föl, amelyet május 4-iktől kezdődőleg a városi tanács így állapított meg: A gőz- és kádfürdő nyitva lesz férfiak részére: vasárnap, kedd, csütörtök, szombat, nők részére: hétfő, szerda, péntek reggel 6-tól délelőtt 11 óráig, délután 3 órától 5 óráig. A hidegvizgyógyfürdőt minden nap reggel 6-8-ig férfiak, 8-11-ig nők, délután 3-5 óráig férfiak látogathatják.

A „Köztisztviselők Beszerzési Csoportja” közleményei: folyó h. 3-ikán, pénteken délután és szombat délelőtt a Simonffy-utcai hentesüzletben az arra jogosultaknak szöszalonna osztatik ki az ösmert feltételek mellett.

Dinamogépezői tanfolyam. Folyó hó 4-én este 7 órakor a fémipari szakiskola fizikai tantermben dinamogépezői tanfolyam kezdődik. A tanfolyam anyag az elektrotechnikai alapismereteket kivül az elektromos generátorok, transzformátorok, akkumulátorok, motorok és az elektromosvilágítás eszközei képezik. Ezen tanfolyam előtanulmányul szolgál a közvetlenül utána következő mozdorányképző kezelői tanfolyamhoz. A dinamogépezői tanfolyamra beiratkozni a fenti időben és helyen az előadónál lehet.

Dr. Kiss Gyula II. kerületi tisztviselő orvos lakását Kossuth-u. 12. I. emeletre helyezte át, hol d. e. 8-9-ig s d. u. 3-4-ig rendel.

Adakozás. Schmid Ágoston ur elhunytá alkalmából a Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank igazgatósága 300 koronát, a Debreceni Termény- és Áruraktár részvénytársaság 200 koronát adományoztak koszorúszállítás címén a hadiarva alapsra. Németh László (Károly-u.) 100 koronát adományozott a Vörös-kereszt javára. Fogadják a kegyes adakozók hálás köszönetem nyilvánítását. Márk Endre, m. kir. udv. tan., polgármester.

Egy jó családból való fiu tanulóknak Csáthy Ferenc papir- és könyvkereskedésébe fizetéssel felvétetik. Ferenc József-ut. 8. szám.

Eladó üres ládák. költözködéshez is alkalmas Antalfi könyvkereskedésében, Szent Anna-u. és Varga-u. sarok.

Elszaladt a hortobágyi pusztán egy koros fekete ló, 3 lábára kesely, kötőfék és egy pányva-kötéssel. A megtaláló vagy utbaigazító 100 koronával díjaztatik. Ungerleider Gábor, Berta-malom.

Baja Mihály, Babiloni vizek mellett, gyönyörű új versek. Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében most jelent meg és minden könyves boltban 6 koronáért kapható.

Szopessy Ferenc táncitanító tisztelettel értesíti az összes diákságot, valamint a leány iskolák növendékeit, hogy részükre a zártkörű táncitanítás 4-én délután 5 órakor veszi kezdetét. Magánórák bármely időben.

Képeslap albumok, gyönyörű művész levelezőlapok nagy választékban kaphatók Antalfynál, Szent Anna és Varga-u. sarok.

Szopessy Ferenc táncitanító tisztelettel meghívja az összes volt tanítványait folyó hó 5-én tartandó zártkörű táncestélyére. Kezdeté este 7 órakor.

Oláh Gábor, Balgataq szerelem, nagyszabású irodalmi újdonsága, Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében most jelent meg és minden könyvüzletben kapható. Ára csak 6 korona.

Halálozások.

Halálozás. Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk a szeretett aya, nagy- és dédapja: **Schmid Ágoston a Ferenc József-rend lovagja,** a debreceni termény- és áruraktárak r.-t. ny. igazgatója, az Osztrák-magyar bank censora, a Debreceni Ipar- és kereskedelmi bank censora, a Debreceni április hó 30-án este háromnegyed 11 órakor, munkás életének 85-ik, özvegyiségének 8-ik évében, a halotti szentmisek ájtatos felvétele után történt csendes elhunytát. Drága halottunk földi részei folyó hó 3-án, pénteken d. u. 4 órakor fognak a róm. kath. egyház szertartása szerint, Kémalom-utca 8. számú házuktól, a Szent Anna-utcai temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. Az engedélyező szentmise áldozat folyó hó 4-én, szombaton reggel fél 9 órakor fog az Egész Urának bemutatattatni. Gyermekel: Paula, Rokay Imréné, Oszkár, Ilonka, özv. Schmid Adolfné, Mici, Kálmán, Selma, özv. Sücs Ferencné, Veje: Rokai Imre, Menyeli: Schmid Oszkárné, szül. Mayer Olga, Schmid Kálmánné szül. Schönhofer Ida. Unokái: Maróthy Gozáné, Voit Ottóné, Rokai Imre és Zoltán, Bellesevich Miklósné, Schmid Ágoston, Adolf, Oszkár, János, Róbert és Lujza; Kern József, Schmid Lóránt és Ágoston; Sücs Micike. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz., rendezti.

Gyászjelentés. Mélyen szomorodott szívvel, Isten bölcs akaratában megnyugodva, tudatjuk, hogy a szeretett férj, apa, nagyapja, após, sógor, nagybácsi és jó rokon: **Fejes József** munkás életének 55-ik, boldog házasságának 31-ik évében, hosszas szenvedés után folyó hó 1-én délelőtt 11 órakor csendesen elhunyt. Kedves halottunk földi részei folyó hó 3-án délután fogjuk Homokkert, Bujdosó-utca 9. számú gyászszertartás, a ref. egyház szertartása szerinti ima után, a Vágad-utcai sírkertbe örök nyugalomra helyezni. Végtesztesség-tételére rokonságot, barátainkat, valamint az elhunyt munkatársait szomorodott szívvel meghívjuk. Debrecen, 1918 május hó 2-án. Áldás és béke poraira! **Bánatos özvegye:** Fejes Józsefné Csáld-nosi Eszter. Gyermekel: Eszter férjével Pál Sándorral, Berta és Mariska. Unokája: Pál Katica. Sógora: Csáld-nosi József családjával, Csáld-nosi Sándor családjával, Szabó István családjával, Fejes Imre (eltűnt) családjával. Nagybátyja: Nagy Sándor családjával. Unokabéce: Szabó István menyasszonyával Pesti Ilonkával. Nászaasszonyai özv. Pál Jánosné, Hazigazdaja: Ujvári József ne-jével. Valamint több számos közeli és távoli rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Társa temetkezési intézete, rendezti.

Letört bimbó. A sors csapásától másodizben mélyen lesújtva, szívem soha el nem muló fájdalommal tudatom, hogy forrón szeretett egyetlen kis fiam: **Józsika** ártatlan életének 6. évében, 1 hónapi kínos szenvedés után csendesen elhunyt, elment tölem hősi halált halt édes apukája karjai közé, kinek szeretetet itt e földön oly kevés ideig élvezte, hogy a tul világon együtt boldogok lehessenek. Kedves kis porait folyó május hó 3-án, pénteken délután fél 4 órakor fogjuk, az Erzsébet-utca 6. számú gyászszertartás, a görög kath. egyház szertartása szerint a Szent Anna-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Béke poraira! **Bánatos édes anyukája:** Velosinovszki Józsefné szül. K. Nagy Mária. Testvérkéi: Iluska és Margitka. Jó háziasszonya: özv. Szilágyi Jánosné és egyetlen fia a harctéren. Nagybátyja: Békés Lajos és családja. Nagynénjei: özv. Szabó Sándorné családjával, Kovács Agnes. Számos közeli és távoli rokon és jó barát nevében is. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6., rendezti.

A Debreceni Ipar- és Kereskedelmi Bank Igazgatósága, Felügyelő-bizottsága és Tisztviselő-kara mély megilletődéssel és őszinte fájdalommal jelenti, hogy

Schmid Ágoston ur

a Ferenc József rend lovagkeresztjének tulajdonosa, az Osztrák-Magyar Bank censora, intézetünk igazgatóságának — több mint egy évtizeden át volt huzgó tagja 1918. április 30-án elhunyt.

Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni!

Debrecen, 1918. május 1.

A debreceni termény-áruraktár és gyáripár r.-t. igazgatósága, felügyelő-bizottsága és tisztikara megilletődve tudatja, hogy nyugalmazott ügyvezető igazgatóját

Schmid Ágoston ur

a Ferenc József rend lovagja elhunyt.

Fáradhatatlan és becsületes munkásságával hervadhatatlan érdemeket szerzett társaságunk felvirágztatása köről. — Emlékét kegyelettel fogjuk megőrizni.

Debrecen, 1918. május hó 2-án.

Ajánlat

Gőzfürdő
Vérnak részére minden nap délelőtt a Telegdy úrdőben. 5232

Faszéknél
Vries melegágyi karakalab és ugorka kapható. 5225

Gépolaj.
Gépszén, benzololaj. — Minden mennyiségben kapható Weisz fasték-üzletében. Hatvan-u. 8. 5172

Szárász
tuzifát aprítva, valamint hasábkő és — vagon tételekben megbízhatóan szállít Unió tuzifa és áruforgalmi részvénytársaság. Ispoly-telep 1. Telefon 779 5173

Rézgálic
szőlőkötözőfonal és papírszárka, raffia legolcsóbban Glücknél. Péterfia-u. 76. 5006

Gőzfürdő
nők részére minden nap délután, kád fűdrő állandóan kapható. Telegdy úrdőben. 5232

Berhelyiség
azonnali belépésre keresek. Előds Széchenyi utca 1. 5318

Cukorkák
és különféle karmellák ismét elődarálat olcsóbban Glücknél, Péterfia 76. 5007

Női cipők
minden méretben már készült, fényes vászon és fekete bőrű, tűző és spanglis kivágottak. Győrszapaló. Sas-utca 3. 4948

Túza
aprítva, házhoz szállítva legelőnyösebben rendelkezhető „Rekules” tüzfatelepen. Karoly Ferenc József-ut 10. (Margarit-fürdővel szemben.) Főrézpör ugyanott kapható. 186

Faszandálok
bőralávetéssel, nem kopog, kapható Simonffy-utca szám alatt bazárban. 5261

Részben
kiseb területen is szőnát, lucernát kaszálók. Szent Anna-u 45 142

Tisztelettel
ártesitem a nagyérdemű közönséget, hogy privát kenyér sütőmet, május hó másodikán, Csillag-utca 2. szám alatt megnyitóm. Becces pártfogásokat kérve vagyok tisztelettel Gencsi István. 5064

Féltisztály
sőtét szén, használt, elegáns, eladó. Piac-u. 33. 5326

Krodista
kisasszony szépirással felvétetik. Ajánlatot kér földvár, elektrotechnika-gyár, Széchenyi-utca 55. 5325

Eladó
két dívtos szövet kosztim, Gencsi-utca 5. 5327

Keresetek
irodavezető teendőket elvégzésre 13-15 éves jó családból való ügyes fiatal. Érkezhetni a Debreceni Első Takarékpénztár Jelöltosztályánál. 151

Gazdák.

szőlő és földbirtokosok Gyvelmél, Rézgalic, Raffia, Kémpor, Kötözőfonal, Papírszárka, — Tarlórépamag, Takarmanó répamag, Muhar mag legolcsóbban kapható nagyban és kis mennyiségben: Kossuth Géza fűszer és megkereskedésében. 4946

Kiadó
egy padlás pincészoza és konyha Bethlon-u. 58. 5277

Hársüveg
fejlesztés, három pártól kezdől késznek. Kossuth utca 58., keresztútjélet mellett. 5322

Egy
intelligensebb nő ajánlkozok házvezetőnőnek. a háztartás minden részében jártas. Cim Pucsek Andrásné. Tiszafüred. 4911

Kiadó
egy 3 szobás és egy 5 szobás utcai lakás első emeleten, Bathányi és Kossuth-utcai sarokházban. Érkezni a Gárdai Banknál, Kossuth utca 17. 5312

Ócska
épületek átalakítását, javítását, Padja és csatorna tetőzetek jóllakban tartását vállalja: Tóth Imre, Péterfia-utca 18. szám. 6308

Kiadó
fekete homok, 2 hold veteményezni, apró barakokban is. Kölcsonsgyőzében. 5296

Mindenféle
javarozást és köllöztesítést elfogadok és ugyanott 1 szekér, 1 talliga eladó. Érkezni lehet: Hatvan-utca 55. cipész üzletben. 5230

Két
szobás lakást egy szobásért elcserélnék. — Atilla-tér közelében. — Érkezni: Hajnal-utca 27. 5276

Kiadó
2 szobás garzon lakás, esetleg egy szobás butorozva. Nap-u. 16. 5286 kérek. 5282

Kisasszony,
pénzárhu, Irodába — vagy üzletbe azonnali belépésre ajánlkozok. — Cim a Kiadóhivatalban 5311

Ténla
kapható a városi házipénztárnál a délelőtti hivatalos órák alatt. 4953

Új felbuzgó
cseppme nagyobb mennyiségben kapható a Dérczy-u. 7. sz. építési telepen, a tanító árva-ház mellett. 4916

Sírhely
körültekintő, erősen cementezett nagyobb gyermekek részére a Szent Annai kath. temetőben sír-exhumálás folytán bekerülési áron mely ma kétézer annyiba kerülne, eladó. Erdőkölöni lehet a temető csőcsnél vagy pedig a kiadóhivatalban megtudható címen. 152

Eladó ház,
használt sörbél, fotel, gyermekszék, gyermekágy, cipők, galambok és egyéb használt tárgyak, Hüvelyes utca 11. 5328

Kereslet

Arany- és ezüst,
brilliant, zafírkövek, csiszolva, megkötve, hűtő- és órákhoz is órákhoz. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

30-100 N.
fizetéssel 14-16 éves fiú felvétetik Nagyállomás, könyvtársítás. 5245

Kézi leányok
felvétetik a Polgári Értékesítőben. 5238

Varróleányok
magas fizetéssel kifüldő leány azonnali felvétetik. Kemáromné fűző-műtermében. Kossuth-u. 11. 5226

Szakácsnő
tisztia és jó gyakorlat, főzésben, mint kenyérsütésben a 16-ik — huuszárezred alatti étkeztetés felvétetnek. — Közelebbit a 16-ik huuszárezred gazdasági hivatalában. Haddi övezetek és árnyék előnyben részesülnek. 5223

Munkásleányok
és kocsisták jó fizetéssel felvétetnek. Tóth Imre 100. szám. 5348

Boros hordók,
tápos és erős, káposztes kádai minden nagy számban és mennyiségben veszek. Br. Győrfi Miklós hordógyáros. — Nap-utca 4. Telefon: 12-52

Portási,
vagy bankszolgái állást keresek, katonaságtól teljesen felmentve. Lovélni megkeresést kér Kövesdi Péter, Asztalos-utca 36/68. sz. Hajduböszörmény. 5288

Mesőni
ki szépen mos, hetenként 1 napra felvétetik. Kossuth-u. 3. szám. 5267

Tanítónő
3 gyermek mellett, polgári iskolai tanításra keresetlik. Klein Testvérek elhelyező intézetében. 5295

Férfi-ing
varrónő keresetlik. Rákóczi-utca 15. szám. 5265

Keresők
azonnali belépéssel Visszólyra, az ottani községkönyvtárhoz szakácsnő. Jóléti bizottság. — Tiszapalota, I. emelet 7. 5259

A név.
30évi szabó műhelybe, trümpok fizetéssel felvétetnek. Cim a kiadóhivatalban. 5274

Várodrába
rövid tanulási időre — tanuló leányokat felveszek. Péterfia 52. 5289

Két
polgári végzetű fiatal leány állást keres. Levelet „Keresés gyakorlat” jellegre a kiadóhivatalba. 5278

Apócnőt,
hotelesket, mézszármazékot és mesőnőket — azonnali felvételre a debreceni Városi Községkönyvtárban. 5279

Ötvenhét
éves férfi, földműves. — 2700 négyzetű szőlővel lakással bír, korához 116 nőt keres házasság céljából. Ajánlatot „Csöndes otthon” címen a kiadóhivatalba kéri. 5285

Kiszolgáló
leányok felvétetnek. — Weisz fasték üzletében Hatvan-utca 8. 5284

Takarítónő
azonnali felvétetik délelőtti munkára. Piac-u. 16. Portásnál. 5287

Varró
leányok felvétetnek. — Weisz Stefánia, Széchenyi-utca 25. 5289

50 éves,
egyedül álló vagyones, keresztény iparos, kereskedő, osetleg kis háztartása vezetőjére középkorú jóléti egyszerű nő. Ajánlatot „Középkorú” jellegre a kiadóhivatalba 5282

Vasaszerénylyos
és lakatos tanuló felvétetnek. Preisler gépműhely. Boldogfalva-u. 6. 5084

Perfekt
németül tudó nő, ki a háztartásban jártas, — urt hához felvétetik. Cim Rákóczi-u. 31. sz. 5297

Bérlés
sz. lit. városi telegyártóságban tartózkodó asszony felvétetik. 5292

Értelm.
szóvala felvétetik a Burgoldia 12. számú bolt elöl egy új kereskedő, a megkötő vagy nyomozó 100 kor. jutalomban részesül. — Arany János-u. 37. 5308

Bejárónő,
leány vagy fiatal asszony, legelőnyösebb de laora, egy új házassághoz, ebédkészítési, — könyvel felvétetik. — Péterfia 30. kapu alatt balra. 5291

Ügyes
leányt azonnali helyettesre keresek söraktáromba, ki takarításnál segédkezni tartozik. — Honig, Vár-utca. 5306

Kávé-
mérésbe egy leány felvétetik. Csapó-utca 16. szám. 5304

Gépesz
gőzmalomban keresetlik jelentkező Klein Testvérek intézetében. 5295

Apócnő
enkorelárisító leányok keresetnek. Jelentkezni Széchenyi-utca 16. 5293

Takarítónő
megbízható, tisztességes könyvel felvétetik 30 kor. hevi bér, Kossuth-nél. Parócska szállodában. 5291

Tanyára
gazdasszonyok keresetlik egy középkorú, — tisztességes és rendezett asszony, ki három nevelést is érte, egy gyermekkel vele lehet. Érkezni Mester-utca 21. 5290

Gyógyászterábia
jó családból való intelligensebb leány alkalmasságot kapható azonnali. Csapó-utca 22. 5310

Jóltakar
használt butorokat a legmagasabb árrban veszek. butorokat kölcsonban használatra adok. Piac-u. 37. Kistemplombazár. 5317

Kérem
azon fekete ruhás hölgyet, ki április 30-án, ablakomat velem beszélt, öt órákig úrban Hajó-utca meglenni. 5292

Csinos
kiszolgáló leány felvétetik Bethlon 29., vendéglő. 5314

Tűző
amely a ragasztáshoz is ért, magas fizetés — mellett, valamint egy ragasztó fiú felvétetik Adler cipőfelszerelési tőrnél. Hatvan-u. 6. 5297

Kocsistást
alúttelni való veszek. Széchenyi-utca 16., keresztútjélet. 5292

Házmester
szép szobába, any. leányával felvétetik. Simonffy-ut 21., kertben. 5294

Eladás

Eladó
a Varga-u. 30. sz. sarok ház. Érkezni Sestaker, Poroszlay-ut 1. alatt. 4917

ÚrEskaron eladó
Böszörményi vasút — menten az Elemér megállóhely közelében a Koránty szőlőbirtok 1 hold azzal, szép nagy kerttel, mely nyaralónak is alkalmas. Érkezhetni a tulajdonosnál, vasárnaponként. — H. Böszörményben. Lajos-utca 1341. szám. A. Kotes Antal. 5229

Férfi
és női ruhák, fahármanélek, kalapok, cipők és porcelán tárgyak eladók. Hatvan-utca 37., jobbra. 5180

Eladó
föld az Ondódon 3 hold 1000 □ öl föld eladó. Poroszlay-ut 1. alatt. 4920

Eladó
Nagy József-telepi ház. Érkezni Kossuth 25. Kovács József. 5153

Strátszaker
parasztzaker olcsón — eladó. Miklós-utca 40. 5288

Eladó
ócska fa és vasajtók — ablakok, vasrácsok, szék, komplett szivattyúk, csatorna, csövek és rácsok, fa és kőlépcsők, lapos és kupás cserépek és különféle ócska építési anyagok. Megtekinthetők a Berczy-u. 7. sz. építési telepen tanító árva-ház mellett. 4917

Eladó
kukoricagazó 83 m. h. Megtekinthetők Berczy-utca 7. sz. 4918

4600 darab
krista keréktápl eladó Lepa Péter, Karánsebes 144

Egy
sodronygyépes eladó. Dedi Ferenc-utca 10. sz. alatt. 5294

Két
prima készült hiba eladó. Homokkert. Oláh Király-utca 43. 5289

Félcipő
teljesen új, 33-as eladó. Király-utca 5., földszint. 5161

Eladó
férfi és női cipők, új és vicst férfi kabátok, ötven vicst, finom angol plédok, takarók stb. és különféle ékszer. Kossuth-utca 26., reggel 8-10 óráig. 148

Féldőbortendezés
és többféle butorok eladók. Hatvan-u. 8. 5309

Könyvelő-nő felvétetik.

ki németül tud előnyben Cim a kiadóhivatalban

Eladó
Homok-utca 7. sz. adómentes új modern ház Erdőkölöni, Zöldfa-utca 15. sz. 5311

Egy
szép vasgép, mézszáraz eladó. Péterfia-u. 25. 5311

Eladó
gyönyörű szalon ebédlő háló diván, schöbergy vasgép yhenes, gardrób szekrény és több butorok. József kir. he. eeg-u. 20. 5300

Teljesen
új tanyaselyem ingben új párt úrú kalap és csillag, világos szarvas bőrben fekete dudu Csapó-utca 60. 5301

Túza
waxkonba lakva nagyobb mennyiségben eladó. Érkezhetni Tóth Istvánnál, Sestaker, — Poroszlay-ut 1. alatt. 5291

Eladó
3 tokos árnyék ablak — spalléta, teljesen felszerelve, 16 alaponban — 100-200 m²-ért. Nyomaté-utca 7. 5311

Ondódon
Fár-dűlőben 66 hold föld tanyával eladó. — Dicső László irodája. — Maróthy-utca 10. 5310

16-os szék
kivitelű kábarétkészítési vadászgyeget eladó. — Varga-u. 22. Dávid. 5302

Eladó
tisztai dolmány, nyeres felszereléssel. Várker. Domokos-u. 10. 5300

Eladó
egy férfi ruha és egy zakó mellényvel. Gencsi-utca 5. 5301

Cipő
37-es, női félcipő, új munka, egészen új eladó. Erdőkölöni. József-utca 28. utcai lakás. 5301

Egy
jóllakban lévő szék yrendezés eladó. Zsigmond-utca 17. 5301

Félcipő
borendezés eladó. Kossuth-utca 26., reggel 8-10 óráig. 148

Egy
egészen új dívtos és többféle jászár ruhák eladó. Cim Vörösmarty-utca 26. 5301

Abroszok
szerveték, használt, szét eladók. Maróthy-utca 10., reggel 8-10 óráig. Piac 77., keresztútjélet. II. em. 8. 5301

Kotor
egy új hat 16 erős szines cséplővel eladó. Nagy József 350. sz. 5301